

REUNIÓN DEL CONSEJO DEL DEPARTAMENTO DE ECOLOGÍA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

DÍA: 28 de septiembre de 2021

HORA: 12:30

LUGAR: Sala de Grados – Edificio de Biología

ASISTENTES

PDI			
Acebes, Pablo	E	Rico Eguizábal, Eugenio	X
Alcorlo, Paloma	X	Rubio de Lucas, José Luis	X
Baeza, Domingo	E	Ruiz Sanz, Juan Pedro	-
Baltanás Gentil, Ángel	X	Seoane Pinilla, Javier	E
Benayas del Álamo, Javier	E	Tomás Mezquida, Eduardo	X
Casado de Otaola, Santos	-	Traba Díaz, Juan	X
Castro Parga, Isabel	X		
Coello Santos, Ana Margarida	X	PAS	
Florencio Díaz, Margarita	X	Aburto Baselga, Juan	X
Franco Múgica, Fátima	X	Tejedo Sanz, Pablo	X
García Llorente, Marina	E	Pérez García, M ^a Luz	X
González Novoa, José Antonio	X		
Herranz Barrera, Jesús	E	REPRESENTANTES PIF/PDIF	
Hevia González, Violeta	X	Bustillo, Daniel	X
López Archilla, Anabel	X	Gómez Catasús, Julia	-
López Santiago, César	X	González García, Alberto	E
Llusia, Diego	X	Morgado, Laura	-
Malo Arrázola, Juan	E		
Martín Azcárate, Francisco	X	REPRESENTANTES ESTUDIANTES	
Mata Estacio, Cristina	X	Aguado Ramsay, Pablo	-
Mollá Martínez, Salvador	E	Gómez Ramirez, Fernando	-
Montes del Olmo, Carlos		López Fernández, Sara	E
Morales Prieto, Manuel	E	Morales Alonso, Ana Isabel	-
Oñate Rubalcaba, Juan	X		
Peco Vázquez, Begoña	X	Presente	X
Pérez Olea, Pedro	X	Ausente	-
		Excusa asistencia	E

Invitada:

Inés Gutiérrez Briceño (Contratada de proyecto)

Acta del consejo de departamento 28 de septiembre de 2021

Orden del día

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.
2. Nuevas incorporaciones y contratos.
3. Informe de la dirección.
4. Plazas de promoción.
5. Apoyo para nuevas solicitudes de plazas de excelencia (Talento CM).
6. Propuestas de la comisión de espacios.
7. Ruegos y preguntas.

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por asentimiento, tras una mínima corrección: Pablo Tejedo excusó asistencia.

2. Nuevas incorporaciones y contratos.

IC informa de las novedades:

- GC ha ganado un contrato RyC.
- DLL ha ganado un contrato Atracción Talento M1 CM.
- 1 JdCf, tutorado por GC.
- 1 PAD pendientes de resolución (plaza jubilación BP).
- 1 PAD pendiente de salir a concurso (plaza nueva creación).
- 2 PATP resueltos: ganados por Santos Casado y Eladio García de la Morena.
- 2 contratados predoctorales Pablo Soto y Christian Arnanz.

IC informa de que el POD se ha cerrado “provisionalmente”, con estas incorporaciones.

Además, se prevén las siguientes incorporaciones:

- 1 PAD pendiente de la ocupación del RyC de GC.
- Solicitados sin resolver 2 María Zambrano.
- 1 Contratado postdoctoral asociado a LIFE Connect Ricotí.
- 1 Contratado predoctoral asociado a LIFE Connect Ricotí.
- 1 Contratado postdoctoral asociado a Cátedra de patrocinio Total.
- 1 Contratado predoctoral asociado a Cátedra de patrocinio Total.

3. Informe de la dirección.

IC informa de que, a fecha 01-09-2021, JT se ha incorporado a la Secretaría de Dpto y JAGN como Subdirector.

IC informa del inicio de curso en formato inicialmente semipresencial, y presencial posteriormente. Se reconoce el trabajo del decano Manuel Chicharro y del equipo decanal en solucionar los problemas de calendarios y espacios asociados.

IC informa de la reunión entre IC y JT con el Decano y el Vicedecano de profesorado sobre políticas de profesorado a aplicar por el nuevo equipo decanal.

IC informa del proceso de reparación de invernaderos. Se agradece a BP su dedicación a este asunto.

IC notifica la concesión de la solicitud realizada para mejora de infraestructura de investigación. Se adjudican 7082€. PT recopilará ofertas para la ejecución.

IC notifica la concesión de 7549€ adjudicados para material inventariable de docencia.

IC informa de la posibilidad de solicitar PATP por cargos académicos. La mayoría de los directores de CC opina que ese proceso debe hacerse sin prisas, pensando en las tipologías de plazas y en las necesidades docentes del Dpto.

4. Plazas de promoción.

IC informa de que se han presentado 3 solicitudes de promoción a la nueva OPE: JAGN y ETM, promoción a PTU, y JT promoción a CU.

Se da el visto bueno por asentimiento.

5. Apoyo para nuevas solicitudes de plazas de excelencia (Talento CM).

IC solicita que la dirección sea informada de solicitudes de plazas de excelencia que se hagan con tutoría o apoyo de miembros del Dpto.

6. Propuestas de la comisión de espacios.

Se discute la propuesta de la comisión de espacios (ver Anexo).

Se discute la pertinencia de ocupar los laboratorios C110 y C116 con 2/3 puestos de PIF, dada su tipo de uso, de periodicidad elevada y con materiales molestos. La dirección y la comisión de espacios considera que las propuestas de ocupación se harán atendiendo a criterios de duración de los contratos, sus objetivos, y mostrando transparencia en la asignación.

Se acepta por asentimiento.

7. Ruegos y preguntas.

- AB solicita que se utilice el término becario en su contexto adecuado.
- BP informa de que uno de los fitotrones no funciona. Transmite una solicitud de Nagore García (Botánica) del 01/10/21 al 28/02/22 para utilizar los aparatos. PT recopilará de los profesores si hay incompatibilidad alguna con la solicitud. En una semana se dará respuesta.
- IC informa de que la cámara fría se encuentra estropeada de nuevo y requiere un coste importante para el cambio de maquinaria (cerca de 5000€).
- JT informa de que JGC ya no forma parte del Consejo de Departamento, al haber terminado su contrato (y su tesis doctoral) en las últimas semanas.
- JT informa de que habrá elecciones para renovación parcial del Consejo de estudiantes (sectores de estudiantes y PDIF).
- JT solicita última revisión del POD.

La reunión se da por finalizada a las 14:08.